บริษัท ศิครินทร์ จำกัด (มหาชน)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

งบการเงิน

สำหรับแต่ละปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2547 และ 2546

รายงานของผู้สอบบัญชีรับอนุญาต

เสนอ
ผู้ถือหุ้นและคณะกรรมการ

        
บริษัท ศิครินทร์ จำกัด (มหาชน)



ข้าพเจ้าได้ตรวจสอบงบดุล ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2547 งบกำไรขาดทุน งบแสดงการ       เปลี่ยนแปลงในส่วนของผู้ถือหุ้นและงบกระแสเงินสด สำหรับปีสิ้นสุดวันเดียวกัน ของบริษัท ศิครินทร์ จำกัด (มหาชน) ซึ่งผู้บริหารของกิจการเป็นผู้รับผิดชอบต่อความถูกต้องและครบถ้วนของข้อมูลในงบการเงินเหล่านี้ ส่วนข้าพเจ้าเป็นผู้รับผิดชอบในการแสดงความเห็นต่องบการเงินดังกล่าวจากผลการตรวจสอบของข้าพเจ้า     งบการเงินสำหรับปีสิ้นสุดวันที่  31 ธันวาคม 2546 ของบริษัท ศิครินทร์ จำกัด (มหาชน) ที่นำมาแสดงเปรียบเทียบตรวจสอบโดยผู้สอบบัญชีอื่นซึ่งแสดงความเห็นอย่างมีเงื่อนไขเกี่ยวกับการบันทึกเงินลงทุนในบริษัทร่วม โดยถือตามงบการเงินที่ยังไม่ผ่านการตรวจสอบตามรายงานลงวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2547



นอกจากที่จะกล่าวไว้ในวรรคสาม ข้าพเจ้าได้ปฏิบัติงานตรวจสอบตามมาตรฐานการสอบบัญชี
ที่รับรองทั่วไป ซึ่งกำหนดให้ข้าพเจ้าต้องวางแผนและปฏิบัติงานเพื่อให้ได้ความเชื่อมั่นอย่างมีเหตุผลว่างบการ
เงินแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระสำคัญหรือไม่  การตรวจสอบรวมถึงการใช้วิธีการทดสอบ
หลักฐานประกอบรายการทั้งที่เป็นจำนวนเงินและการเปิดเผยข้อมูลในงบการเงิน การประเมินความเหมาะสม
ของหลักการบัญชีที่กิจการใช้และประมาณการเกี่ยวกับรายการทางการเงินที่เป็นสาระสำคัญ ซึ่งผู้บริหารเป็น
ผู้จัดทำขึ้น ตลอดจนการประเมินถึงความเหมาะสมของการแสดงรายการที่นำเสนอในงบการเงินโดยรวม ข้าพเจ้าเชื่อว่าการตรวจสอบดังกล่าวให้ข้อสรุปที่เป็นเกณฑ์อย่างเหมาะสมในการแสดงความเห็นของข้าพเจ้า


ตามที่กล่าวไว้ในหมายเหตุประกอบงบการเงินข้อ 8.2 งบการเงินของ บริษัท เซอร์จิเทค จำกัด ซึ่งเป็นบริษัทร่วมแห่งหนึ่ง บริษัทรับรู้ส่วนได้เสียในกำไรขาดทุนสุทธิของบริษัทร่วมดังกล่าว สำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2547 มีผลขาดทุนสุทธิ จำนวน 7.65  ล้านบาท (คิดเป็นร้อยละ 7.92 ของกำไรสุทธิ) โดยถือตามงบการเงิน ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2547 ที่จัดเตรียมขึ้นโดยฝ่ายบริหารของบริษัทร่วมดังกล่าว ซึ่งยังมิได้ตรวจสอบโดยผู้สอบบัญชี ซึ่งถือได้ว่าเป็นการจำกัดขอบเขตการตรวจสอบของผู้สอบบัญชีโดยสถานการณ์
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ข้าพเจ้าเห็นว่า ยกเว้นผลของรายการปรับปรุงที่อาจจำเป็นเกี่ยวกับเรื่องที่กล่าวไว้ในวรรคที่
สาม งบการเงินดังกล่าวข้างต้นแสดงฐานะการเงิน ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2547 ผลการดำเนินงาน การ
เปลี่ยนแปลงในส่วนของผู้ถือหุ้นและกระแสเงินสดสำหรับปีสิ้นสุดวันเดียวกันของบริษัท ศิครินทร์
จำกัด (มหาชน) โดยถูกต้องตามที่ควรในสาระสำคัญ ตามหลักการบัญชีที่รับรองทั่วไป

(นายพิชัย    ดัชฌาภิรมย์)

ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต เลขทะเบียน 2421

บริษัท สอบบัญชีธรรมนิติ จำกัด

กรุงเทพมหานคร 

วันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2548
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